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Differential- och integralkalkyl, MS-A0109.
Hjalpmedel: Skrivdon.

Motivera dina l6sningar! Att endast lémna svar ger inga poéang.

(1) Berdkna féljande integraler.
(a)
/ 2zvV1 — 22 dx

(b)

/ 202 + 41 i

3—-224+x~1

(2) Berdkna den generaliserade integralen

20 2
/ e dz.
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(3) Los differentialekvationen

y'(z) + (cosz)y(z) = cosx
y(0) = 0.

(4) Los differentialekvationen

zy' (z)e?@® =1
y(1) =0.

For vilka z € R ér 16sningen definierad?

(5) Los

y"(x) — 2y (z) + 5y(z) = 4sin 2z + cos 2z

fullstandigt.
Lycka till!
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